

# 爱大刀,还是元宝?

雍和 图/文

新年时,金茂大厦有个《关公画展》,除了墙上挂的画,底下还有活人扮“关公”助兴。效果出奇,演员引人注目,而画关公的名画家晁谷,却缩在了一边。

节后上班,画展继续,盛况依旧,可“关公”吃不消了:这把大刀太重了,早晚得就弄得轻一点……

传说真的“关公”,曾卖过豆腐,后来豆腐业就祭他为先神;“关公”有秉烛达旦故事,也让生产蜡烛后辈感动,奉其为圣;还有拿剃头刀的、杀猪的、裁衣裳、挖鸡眼的和卖刀磨剪的,都把他供上大位,因为同是天涯玩刀人。

在《三国演义》里,刘、关、张桃园结义,意气相投,言行相依,有难同当,有福同享。过去,平民百姓对“关公”顶礼膜拜,帝王将相也尊他是忠孝仁义之楷模。到了当下,“关公”更加吃香,套上了财神爷的马甲,光芒万丈!

不分穷富,不管好坏,众人皆奉“关公”,民取其正义,商取其信用,官取其忠心。有人是仰慕英雄,策马横刀,惩恶扬善;有人是祈求降妖,驱邪避鬼,招财进宝;也有人是在拜拜神灵,逢凶化吉,升官发财。

其实,财神有好几路,但一手拿大刀,一手捧元宝,两手都硬的也只有“关公”。三教九流,各取所需,难怪他的粉丝最多……



lenovo 联想

2名鸟类学家 | 远在南美的热带雨林 | 只为搜集至美的色彩

联想乐Pad S2007

享·得·美



5寸 7寸 10寸  
ideatab  
我的乐趣 自成一派

联想乐Pad S2系列平板电脑 5寸/7寸/10寸全新上市  
S2005

- 跨界5英寸平板, 宽广视觉超越手机
- 便携随身, 支持联通3G通话
- 双核1.2GHz处理器, 1G低功耗内存

S2007/S2010

- 1280\*800超高分辨率, IPS屏幕炫美画质
- 双核1.5 GHz处理器, 1G低功耗内存
- 130万+800万前后摄像头 DC级影像芯片

跨越了千山万水, 却只为追寻。

这一刻, 为了世界上至美的色彩, 忘记所有的旅途劳顿, 想的美, 不如即刻享受到的美。联想乐Pad S2007平板电脑, 拥有广视角炫彩屏, 将所见之美更鲜活的呈现眼前, 超越想象的美, 只在联想乐Pad S2007。